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Nemcsak a német, és a semleges je­
lentésekből, de magából az angol jelenté­
sekből is meg lehet már kétségtelenül 

állapítani, hogy a franciaországi fronton 
indított angol-francia offenziva jelenték­
telen, helyi sikerek után, melyek általá­
nosságban a helyzetet nem változtatták 
meg, teljesen letört. A nagy hangon hir­
detett offenziva első hete azzal végződött, 
hogy — védelemre rendezkednek be a 
űsszaiőglalt területeken, azaz kezdődik 
újra a hosszadalmas lövészárokharc, 
vagy pedig a német el len t ámadás. Ha 
ilyen tempóban akarják Franciaország 
területéről kiszorítani a németeket, akkor 
30 év is kevés lenne hozzá. Az óvatos an­
golok nyilván mái' is belátták, hogy nem 
boldogulnak a. nemetekkel és miután meg 
sokallották maguk is az offenziva első 
napjain hozott áldozatokat, ismét a régi 
taktikájukhoz térnek vissza, böjtöléssel 
akarják kivívni a két év óta már az una­
lomig hangoztatott végső győzelmet. 
Nagy kérdés, hogy Franicaország, mely­
nek elvérzésc Verdunnél szüntelenül tar;, 
l'iria-e még türelemmel és győzi-e még 
emberrel, hiszen már a 16 éves gyerme­
kekre is rákerült a sor.

Bukovinában a szerencsésen végre­
hajtott visszavonulás után heteken át 
csak védekeztek csapataink az erdős Kár­
pitok keleti oldalán Jakobéninél, Kirli- 
babánál és Izvornál, a. Szucsava forrás­
vidékén. Az oroszok mindenáron erősza­
kolták az előnyomulást a kárpáti kapasz­
kodókon, azonban sikertelenül. Hiába­
való volt minden áldozat; ott. megtört 
minden támadási kísérlet. Az oroszok a 
■cgmérsékeltebb becslés szerint százezer 
embernél többet veszítettek e. harcokban 
es annyira legyengültek, hogy védő­
csapataink ellentámadásba mehettek át. 
cs a Moldava völgyébe vetették vissza az 
ellenséget,. Az oroszok visszaszorítása Bu­
kovinából ezzel megkezdődött.

Sikeresen hajtották végre csapataink 
Kolkitól északra a Styr folyó hajtásánál 
az elrendelt visszavonulást, miután ezt 
az átkelési pontot hetekig sikerrel védel­
mezték. A hivatalos jelentések szerint a 
visszavont haderők már elfoglalták az 

előre kiszemelt állásokat és az ellenség 
csak egyes pontokon követte őket, ami a 
visszavonulás tervszerűségét bizonyítja. 
Ezzel szemben Wolhyniában, Lucktól dél­
nyugatra ismét hátrább szorították a szö­
vetséges csapatok az oroszokat. E terv­
szerű visszavonulás és előnyomulás közt 
lehetetlen észre nem venni az összefüg­
gést: özek a hadmozdulatok már a döntő 
mérkőzés előkészületei.

hídfőkre is kiterjeszkedett-. A Monfalconc 
. melletti hegyhát ellen az olaszok ej jel erős 
tüzérségi tüzelés után több támadást in­
téztek, de valamennyit véresen visszaver­
tük. A Sugana völgytől délre az olasz húsz 
és huszonkettő számú hadtestek támadá­
sa a Cina Dicci és Monte Zebio közti harc­
vonalunk ellen még folyik; ezt a hat gya­
logsági hadosztályból és több csoportból 
álló ellenséges haderőt tegnap is minde­
nütt. az ellenségnek legsúlyosabb veszte­
ségeket okozva, vertük vissza. Az Ortlcr 
szakaszon az olaszoknak egy, a kis Eisko- 
gclen levő, állásaink ellen intézett táma­
dása meghiúsult.

(Délkeleti harctér.) Változatlan.
Höfer.

Höfer jelentése
Budapest, iulius 8. (Orosz harctér.) 

Bukovinában csapataink az ellenséget, a 
felső Moldva völgyébe vetették vissza. A 
Pruth felső folyásánál és a Dnyesztertől 
délre tegnap a harci tevékenység csekély 
volt. Bucactól nyugatra és északnyu­
gatra,az oroszoknak több nagy hevesség­
gel véghezvitt, támadása hiúsult meg. 
Lucktól délnyugatra az ellenség vonalait 
újra hátrább szorítottuk. A Styr kiszögele 
sébol. Kolkitól északra visszavett had­
erőnk elérte a számára kijelölt területet. 
Az ellenség csak egyes pontokon nyomult 
utána. A Baranovícitól északkeletre küz­
dő osztrák-magyar és német csapatok el­
len az ellenség tegnap újra nagy tömege­
ket állítva harcba., intézett rohamot; az 
összes támadások megsemmisültek. Er- 
délyrési ezredeink a teljesen szétlőtt had­
állásokban harcoltak és az oroszokat is­
mételten elkeseredett kézitusában verték 
vissza. Ezre vei borították az orosz hullák 
az állások előteret.

(Oalosz harctér.) Az Isonzo arcvona­
lon a tüzérségi harc a görzi és tóiméiul

üz fingol-francig offenziva
ElSÖ FBSZB Vtjef Élt

Genf, jnlins S. A y/.r'.si Le Jcwrnak-nak 
jelentik Londonból: fiain tábornok kijelen­
tette, hogy az Offenziva első fázisa befeje­
ződött.

A

Jelentés- a nagyfohariiszéllásróL

Berlin, július 8. (Nyugati harctér.)
Somme mindkét oldalán csapata ink 

hősiessége és kitartása az cllcnsc(. ck
egy csalódással teljes napot okozott; szá­
mos egymást követő támadást véresért 
visszavertünk. Az Ovillers Cantale, mai­
son Bazontin, a Grand szakasz előtt, fek­
vő angol és a Hiaches—Soye Courte harc­
vonal előtt fekvő francia hullák rengeteg 
szarna tett tanúbizonyságot a támadásba 
vetett ellenséges, erők tömegéről, vala­
mint trizérségi, gépfegyver és gyalogsági 
tüzűnk megsemmisítő hatásáról. A Maas- 
tól jobbra az ellenség folytonos, erős, de
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hiábavaló támadásokban áldotta fel em­
bereit. A Froide Terre magaslaton levő 
állásaink ellen talpalattnyl földet sem 
tudott nyerni. Több száz foglyot ejtet­
tünk. A Batterie de Damploup magaslat 
ellen intézett támadást könnyen vissza­
utasítottuk. A tüzérségi és járőrtevékeny­
ség a többi arcvonalon hslyenkint élénk 
volt. Bois de Pretreben körulbeül egy szá­
zad erejű francia osztag támadása meg­
hiúsult.

(Keleti harctér.) Hindenburg tábor­
nagy hadcsoportja: a Naroc-tótól délre 
elutasított újabb támadás alkalmával két 
tisztet, 210 embert ejtettünk foglyul. Más 
helyen gyengébb támadásokat visszaver­
tünk Lipót bajor herceg tábornagy had­
csoportja: A Zirintöl bezárólag Gorodis- 
: elől délkeletre, valamint a Darowo mind 
két oldalán levő arcvonalunk ellen teg- 
iap erős orosz erők megismételt támadá­
si teljes kudarccal végződtek. Állásaink 
■lőtt a halottak száma ezrekre rúg. Ezen- 
elül nagyszámú foglyot ejtettünk. Újabb 

harcok folyamatban vannak. Linsingen 
ábornok hadcsoportja: Lucktól délnyu­

gatra sikereket küzdöttük ki. Bothmer 
gróf :ábornok hadserege: Bucactól észak­
nyugatra oroszok támadó műveletei ered­
ménytelenek maradtak.

(Balkán harctér.) A Vardar és a Doi- 
ran tó között jelentékeny ágyuharcok 
voltak.

Nikita Vichyben.

Goní, julius 8. A Havas-ügynökség je­
lentése szerint a montenegrói királyi család 
Vichybe érkezett.

Nagy harcok Kolomeától Kolkllg,

Budapest, julius 8. A sajfőhadiszál­
lásról jelentik: A frontnak ama szaka­
szán, amelyek az utóbbi napokban az 
orosz offenziva központjává váltak, teg­
nap ismét számos és rendkívül heves küz­
delem folyt le. Súlyos hracok voltak 
ugyanis a Kolomeától nyugatra eső terü­
leten, továbbá a Styr folyó kanyarulatá­
nál, Kolkitól északra. Délkelet-Galiciában 
az ellenség előretörések ereje, ha lehetsé­
ges, még fokozódott. Az ütközetbe egyre 
újabb és újabb csapatok avatkoztak, a 
melyek Kolomeán át érkeztek. Roham 
rohamra következett

Az oroszoknak nyilván az volt a szán­

fiadó ház
Bercsényi-utca 24. számú, modernül és a 
legnagyobb kényelemmel berendezett csa­
ládi ház, mely tartalmaz 2 utcai, egy háló 
és üvegezett előszobát, két világos, egy 
sötét és mosó-pincét; továbbá két udvari 
szobás lakást, konyhával, padlással. Csa­
tornázva, vízvezeték a pincébe is leve­
zetve, villanyvilágítás. Jó vizű szivattyús i 
kút, az egész udvar kikövezve és szépen j 
beiásitva

DtttfJKJüUZfiM ÚJSÁG

dékuk, — amit mindenesetre meghiúsí­
tottunk, — hogy ezt a szakaszt benyom­
ják és megszakítsák az összeköttetést a 
bukovipai cs. és kir- vonal és a glaielat 
frontrészek között Ez nem sikerült nekik. 
Ezekben a súlyos harcokban rendkívüli 
bátorsággal harcoltak az alpesi csapatok, 
amelyek visszaverték az orosz tömegtá­
madásokat

Mig azon a területen, amely ettől a 
vidéktől északra terül el és Kolkitól nyu­
gatra terjed, aránylag nyugalom volt, ad­
dig a Styr-fronton, a folyó kanyarulatnál, 
Kolkitól északra és a vasúti vonal két ól- 

I dián rendkívül elkeseredett küzdelemra 
került a sor.

Miután az oroszok most már egy hó­
napja ismét és ismét hiába próbálkoznak 
ezen a területen a Styr körül, számos uj 
erőt és nagy tüzérségi tömegeket összpon­
tosítottak, hogy végre megtörhessék a ma 
kacs ellenállást. E hét eleje óta szakadat­
lanul kergetik az embertömegeket a fo­
lyóba. A védők azonbán szívósan védekez­
nek és az ellenséget ismét visszavetik. 
Túlerőben lévő osztagok ismételten ki­

erőszakolták az átkelést, a magyar és az 
osztrák csapatok azonban, bár semmi erő­
sítést nem kptak, újból és újból visszave­
tették az ellenséget a folyó túlsó oldalára.

És amikor az oroszok uj támadásra 
indultak, a mieink, csak úgy, mint azelőtt 
megingathatatlanul tartották meg állá­
saikat. Csak akkor engedték át a Kolki— 
Kolodi vonaltól keletre fekvő területet, a 
mikor felsőbb helyen a kettős átkarolás 
veszedelmét ismerték fel és a folyó part­
jának a kiürítésére . adtak parancsot. 
Ezekben a harcokban Kolódia körül di­
csőséges része volt a Ingyei légiónak is, a 
melyről az oroszok, már junius .közepén 
azt hiresztelték, hogy elpusztult. A Kolki 
mellett harcoló déli szárnyon német csa­
patok támogatólag ávatkaztak a hrcb.

Károlyi uj pártot szervez.

Budapest, julius 8- Károly Mihály 
gróf kilépésével megbomlott a független­
ségi és 48-as párt egysége, mert a radiká­
lis és demokrata elemek szintén kitépnek 
a pártból. Eddig gróf Batthyány Tivadar, 
dr. Lovászy Márton és dr. Beck Lajos kö­
vették Károlyit, de pár nap múlva még 
sokan követni fogják őket.

Romániába tévedtek.

Budapest, julius 8. Besztercéről je­
lenti a M-g tudósítója a Románia terüle­
tére tévedt osztrák-magyar osztag pa­
rancsnoka Drexler marosvásárhelyi hu­
szárkapitány volt, aki a Kimpolungnál 
vívott ütközetben szakad el az utóvédtől 
és erdőkben bujdosva igyekezett vissza­
jutni. A csapat Románia területére tévedt ' 
és Gurahumarovához közel, Kelomencser- 
buknál a hármas határhegység felé tar­
tót és csak száz lépésre volt a bukovinai . 
határtól, mikor román katonák jöttek és I

*8 sannj -91^

gö(jan megvendégelték az egész 
Másfél óra múlva egy romániai X? 
érkezett a faluba és kijelentette t dei 
nemzetközi jogszabályok értelmében?' 
fegyverei a csapatot, aminek . e' 
gült ellen senki. A lefegyverzés ™’ 
tente után a. csapatot Bukarestbe^' 
tottak, ahol Drexler igazolta, hogy öt í 
csapatát a román katonák hívták a i,! 
tárfaluba, mire elbocsájtották. Dreri 
Már meg is érkezett Bukarestből. ví 
szinüleg haza fogják engedni a legény^.

IS.

AZ UNIÓ KÉSZ TÁRGYALNI.

Washington, julius 8. Az Unió, elfő, 
gadta Caranza javaslatát, hogy az Unió 
és Mexico közvetlen tárgyalásokkal jn. 
tézze el a fennforgó, vitás kérdéseket, a 
konfliktus ennélfogva a békés elintézés 
útjára terelődött.

Orosz Ígéret a lengyeleknek,

Stokholm, julius 8. A zorosz kormán- 
legköezelebb kihirdeti, hogy Lengyelor­
szágot a legszélesebb körű önkormány­
zattal fogja felruházni.

(Az olasz kormány Ígéretét az offen­
ziva tette ismét szükségessé. A lengyel nép 
azonban már tudja, hogy mennyit érnek 
az orosz ígéretek.)

Az olasz offenziva,

Genf, julius 8. Mint a Petit Párisién 
írja, hogy az olasz offenziva a Sétte Con- 
muni fensikján nem juthatnak gyorsan 

I előre, mert az ellenség a nehéz, hegyi te- 
: repen igen erős, védelmi állásokban he­
lyezkedett el. Különösen nehéz a Pesta- 
hegységben arcoló, alpesi vadászok hely­
zete, mert alig lehet őket élelmezni, mi­
után az utakat és ösvényeket az ellenség 
ágyutüz alatt tartja.
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Az uj választások Görögországban.

Athén, julius 8. Az uj választásokat 
szeptember 17-ére tűzi ki a kormány-
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Az angol offenziva.
Koppenhága, julius 8. Mint a Ber- 

jjjjgske Tidenke jelenti, az angol offenzi- 
v még nem őrié el tetőpontját, de meg- 
lassudott, mert a németek nagyszerűen 
tartjákmagukat elrejtett, földalatti állá­
saikban. ' • <

Hága, julius 8. A zangolok az elfog­
lalt területeken védlemi állásba helyez­
kedett. A hadvezetőség nem a gyors elö- 
nvoinülást forszírozza, hanem lépésről- 
lépésre akarja visszanyomni az egész, né­
met vonalat. Az angalok és franciák ujab- 
ien Belloisból is kiszorították a némete­
ket.

(Bellois valamikor falu volt; ma rom­
halmaz.)

Genf, julius 8. Párisi jelentések sze­
rint a francia harcvonal Somion—-Ter- 
mes-Ceuilly-ig terjed és i kilométernyi 
szélességben áll szemben a folyó túlpart­
ján levő német állásokkal. A franciák 
Hcm-nél átléptek a Somme folyón és 
■zaknyugati irányban haladnak, hogy 
llardecourt-nál egyesüljenek az angolok­
kal.
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Törökország harcai
Konstantinápoly, julius 8. A főhadi­

szállásról, jelentik: Irak-front: Nines vál­
tozás.

Kaiikázus-front: A jobbszárnyon és 
a centrumban fontos esemény nem tör­
tént. A Csóróknál meg mindig hclyihar- 
rok folynak. A folyótól északra csapa­
taink a balszárnyon ismét' elfoglalták az 
ellenség hadállásainak egy részét és óri­
ás! veszteségeket okoztak az ellenségnek, 
amidőn ellentámadással állásaikat vissza 
akarták szerezni. Csupán egy támadásnál 
fgyetlen állásunk előtt négyszáz halottat 
hagytak hátra. Ezen a ponton tiznhét 
embert, köztük egy tisztet elfogtunk, két 
gépfegyvert, sok municiós ládát, sátrat és 
leszerelési tárgyat zsákmányoltunk.

A többi arcovanlon jelentősebb ese­
mény nem volt.

ESy francia tábornok a háború végéről.

Zürich, julius 8. A Petit. Journal Bourelle 
tibömok cikksorozatát közli, amelyben a tá­
bornok .azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy min 
An reális .számítás egy bevételével mikor érhet 
y-'Sft a háború. A tábornok végsó következte­
sse az, hogy ,i háborút owíg ebben az cszteudö- 

111 be fogjak fejezni Bourelle szerint még a 
> ■■■pcsszimistábh franciák is meg vannak gyö- 
'■'trtye arról, hogy a háború ősszel vagy leg- 
L'söhb ez év docemberéberi véget, ér.

W Elöleges jelentés! T®®
Hétfő juliua 10-11 Kedd 

mikor béke lesz 
'«matikus énekes és táncos Klnemasakeos 3g 

elvt®á3ban. Irta Vágó Géza, zenéjét szerzó
Komjáthy Károly.

\ • Személyük :
i Ancia n“.......................Krasznay Aranka
Un. 5a,8Zo')aIeány................... Szele Elza
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A Ezt megelőzi
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Az anya rémtette.
Megölte gyermekeit.

Budapest, julius 8.
Megdöbbentő eset történt a Józsefváros, 

Kőris-utca 30. sz. házban, mely rémesen vilá­
git be a háborús nyomor világába és a két ár­
tatlan. gyermek ravatalánál tetemre hívja az 
egész társadalmat. A megdöbbentő szomorú 
eset a következő;

Kis Kálmán mnnkafelügyelót a hactérre 
szóllitotta a hazavédolme. Miró Erzsébet, a fe­
lesége 2 gyermekkel maradt hátra és a cse­
kély, szégyenletesen csekély hadisegélyböl ten­
gődött a szemérmes szegények némántürő fáj­
dalmával. A jc-l-blétre szokott asszony elado­
gatta apránkínt értéktárgyait, majd sor ke­
rült a bútorokra is.

Az utóbbi időben már teljesen kiürült a 
lakás és a szerencsétlen anya a puszta földön, 
rongyokba burkoltan hált gyermekeivel. A hadi 
segély kenyérre sem volt már elég és a haza 
védelmére hadbavonult katona családja éhe­
zett.

Napról-napra tii-rlietetlenébb lett a sezron 
esetlen család helyzete és a szerencsétlen anya, 
akinek lelki egyensúlyát megzavarta a vigasz­
talan jövő, elhatározta, hogy gyermekeivel 
együtt öngyilkos lesz. Csütörtökön éjjel, mi­
kor gyermekei a puszta padlón elaludtak, ki­
nyitotta a gázcsapot és maga is lefeküdt. Reg­
gel kábulfan felébredt és látta, hogy gyermekei 
— ú 3 éves Erzsi és a 9 éves Kálmán már 
meghaltak, míg ő életben maradt.

Az anya orré eszelősen megmosdatta a 
holt gyermekeket,, szépen níegfésülte őket és 
kiterítette az fi es lakásban a padlóra, majd 
erős spárgát kerített és felakasztotta magát az 
ajtó sarkára, hogy meghaljon ő is. De az ön­
gyilkosság másodízben sem sikerült. A ház- 
mesternének ugyanis feltűnt, hogy a gyerme­
kek reggel nem mutatkoztak és kopogtatására 
halotti csönd a felelet, rendőrért ment, aki fel­
nyittatta a lakást és az ajtósarkon lógó, elké- 
kult arcú asszonyt levágta. Még élt Orvost hív­
tok, aki megához térítette. A rendéin előállí­
totta. Letartóztatták Most a rabkórházban 
ápolják, a sezrenesétlóiit. Az orvos azt hiszi: 
megőrült;

rendezÉSB.
Küldöttség a Pénzintézeti Központnál.

A debreceni hitelszövetkezetek nagy részé­
nek rendezése régen égető kérdése a. debreceni 
pénzpiacnak. Több ezer eniber, számos igaz­
gatósági tag és a debreceni pénzintézetek van­
nak érdekelve a. szövetkezőtöknél, melyeket a 
háború, a tagok nagy részének hadbuvonulása 
nehéz helyzetek elé állított.

Domáhidy Elemér főispán, aki mar ré­
gebben igyekezett a bajba jutott szövotkezotek. 
helyzetén sesriteni. ez év tavaszéin értekezletre 
hívta össze az érdekelt debreceni hitelszövetke­
zeteket. annak megbeszélésére, hogy a Pénzin­
tézeti Központ utján kíséreljék meg a szaná­
lás nióclját. Az. értekezleten dr. Kuthi Sándor 
ösinertetté az eddigi lépéseket s a szükséges 
tennivalókat. Tizenhat szövetkezet bejelentette, 
hogy az akcióhoz csatlakozik.

A gyűlés dr. Baltazár Dezső elnöklete 
alatt dr.’Fráter Imre, dr. Hegedős Jenő, 
Schwartz Vilmos és dr. Kuthi Sándor mint 
előadóból álló bizottságot küldött ki. hogy az 
előadó által bemutatott tervezet a lapján me­
morandumot dobozzanak ki a rendezésiül s a 

Szövetkezetek helyzetéről. A szövetkezetek kész 
seggel bocsátották rendelkezésre a szükséges 
adatokat és dr.- Kuthi Sándor dr. Hegedűs 
Jenöve] együtt elkészítette a memorandumot^ 
mely alapos qs tiszta képet nyújt a szövetkezn­
ek egész helyzetéről. A bizottság a memoran­
dumot egyhangúan elfogadta, s azt a megálla­
podáshoz' képest ‘ küldöttségileg juttatta ol az 
illetékes tényezőkhöz.

A küldöttség, melyben a legtöbb debreceni 
szövetkezet képviselve volt, csütörtökön utazóit 
fel Budapestre Baltazár Dezső püspök vezető- 
se alatt Domáhidy Elemér főispán, Máik Emi 
re polgármester, Szávay Gyula, dr. Fráter lm 
re, Szilágyi Imre, ifj. Schwartz Vilmos, Békés 
Lajos, Geiger Miklós, Rózsa Géza, dr. Hegedű - 
Jenő és dr. Kuthi'Sándor tagokból álló kük 
döttség kereste fel a Pénzintézeti Központ el­
nökségét s a minisztereket.

A memorandumot Baltazár Dezső püspök 
tömör, a kérdés lényegét tartalmazó beszéddel 
nyújtotta át Schmidt József \. b. I. t.-nak, . 
központ elnökének és Debrecen, e nagy múltú 
nagy jövőjű város széles rétegeit érdeklő sző 
vetkezeti ügyben kérte a központ közbeni ára­
sát. Schmidt ő Regyclmesscge rendkívül ,.-o.t 
lyesen válaszolt, válaszában kitéri a. püspök 
beszédének egyes mondataira. Nagyon heh. 
selte, hogy az ügy ily szépen elő lett, készíti ■ 
nagy örömmel fog hozzákezdeni a debreceni 
hitelszövetkezetek rendezéséhez és rajta lesz, 
hogy megfelelő eszközök álljanak rendelkezi' 
re, hogy a szanálás sikeres legyen. A küldőt; 
séget, bemutatta aztán a központ vezető,só; 
nek, többek közt a lekötelező szive.->;gíi di. 
Schöbet Béla udvari tanácsnok, a központ vi - 
zérigazgatójúnak, akinek a begyűjtött adaio- 
katada.ta át az-előadó. Pásztor Miksa iigw - 
vetőnek, aki előtt Márk Endre fejtette k 
szöi'etkezetek rendezésének fonlosíágát. A km- 
döttség, melyhez Hmdos Elemér országos kij>- 
viselői, aki a debreceni intézőt,.!; ügyes-bajos 
dolgai iránt már régebb idő óta, mint az or­
szágos pénzintézeti egyesülés vezetője, élénk 

érdeklődéssel viseltetik, csatlakozott, felkereste 
a többi illetékes tényezőket, többek közt a pénz­
ügyminisztériumot- -is. Mindenütt azt a 
nyugtató kijelentést kapták, hogy a dolgot o 
merik és a debreceni hitelszövetkezetek ügyei­
nek rendezése, mint közérdekű ugy, a központ 
olso feladatai közé fog tartozni. A memoran­
dum egy példányát átadták Tisza István 
gróf miniszterelnöknek is, aki teljes jóindu­
latát kilátásba helyezte.

A rendezés módja és mikéntjére természe­
tesen egyik tényező sem nyilatkozói!, ez. c.-ak 
a megejtendő revízió után lesz tehetsége.-. :<■■■ 
akciónak azonban mar is. meg van a lényeges 
sikere, a. legiüetékesebb körök vallják ezt, hogy 

. a debreceni hitelszövetkezetek renuezésf re fe 
tétlen szükség van. Az1 előkészítő munka latok 
befejeztével természetesen a debreceni pénzű, 
tézotekro hárul a nagy feladat, hogy kellő h 
látással és méltányossággal segédkezet uyui;- 
sanak a rendezéshez, mely a pénzintézeteknek 
is igen nagy’ érdekük már a piac szolid- iga 
jó hírneve miatt'is.

A főispán, polgármester és a. püspök ezen 
akciója bizonyára minden debreceni polcai 

elösmerésével fog találkozni, mert e kiűűe- 
rendezésétől függ jóformán Debreciu jövő gaz­
dasági fejlődése. Az az egy-ket. élotoríis .-./.ír.■ 
kezet, melya háború alatt is működött s köl­
csönöket folyósított, mutatja, legjobban, hogy 
a. kishitel intézményes szei'vezcséro mily óriási 
szüksége ián a. város közönségének. Nagy el- 
ösmorés illeti mindazokat, akik a kérdést, fel­
vetették. az anyagot összehordták. Önzetlen! 
munkásságuk magában teli jutalmát. «

a Kossuth- és Battyányi utca sarkán 
levő épületben azonnal egy kisebb

iizMhelyisén, 
tovább 1916 nov. 1-től kezdödöleg 
egy szép nagy sarok üzlctirelyiség 
Értekrzni lehet Kardos lAvszlö üz­
letében. Kossuth-utca 9. ss. alatt, 
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9 jog- És pénzügyi bizottság ülése.
A jog- és pénzügyi bizottság tegnap dél­

után ülést tartott Dr. Vargha Elemér tanács­
nok elnöklete alatt jelen voltak: Szabó Kálmán
főjegyző, ar. Csűrös Ferenc, dr. \ ásáry Ist­
ván, dr. Tóth Emil tanácsnokok, dr. Freund 
Jenő, dr. Schwartz Arthur, Kondor Kálmán, 
Aczél Géza, Juhász Ignác, Nagy Jakab.

Kereskényi István, a város cipő és csiz- 
maszállitója árfelemelést kér. Ha a város ki- 
eszközli a talpbőrt, akkor a cipőt 40, a csizmát 
80, ha neki kell beszerezni a bőrt, akkor cipót 
15, csizmát 90 koronáért szállítja. Szakértők, 
lőnyösnek tartják., ugy is az ajánlatot, mint- 

rogy köztudomás szerint azt a csizmát, amit 
ddig 10 koronáért meglehetett venni, ma 110 
.oronáért adják. A bizottság egy téli és egy 

;,yári szállításra elfogadta a feltételeket.
Katonai beszállásolásokra ismét 30,000 

korona hitelt kérnek, ami másfél százalékos 
iió(adóemeléssel jár. Dr. Fejér Ferenc java­
alja, hogy kárpótlásért Írjanak föl a kormány 

hoz, mert Debrecen teherviselő képessége nem 
bírja meg e súlyos kiadásokat. Ehhez a bizott­
ság hozzájárult. ... ..

A kórházi tisztviselők is húsz százalékos 
háborús drágasági pótlekot kérnek, —■ 
ami 4280 koronát tesz ki. Ezt az államkincs­
tár fizeti.

Ábrahám László, volt városi tiszti fő­
ügyész özvegye kéri férje után a nyugdíj meg­
állapítását. Kegydij ómén, évi 800 koronát 
javasolnak megadni. A belügyminiszter leirat­
ban értesítette a várost, hogy nincs kifogása az 
ellen, hogy a zárszámadást ne nyomassák ki. 
Minthogy a városi nyomda abban a helyzetben 
van már, hogy augusztusra elkészítheti a zár­
számadást, ezért még is az eddigi szokásnak 
megfelelően most már a kinyoma tás mellett, 
foglaltak állást

A Debreceni Tornaegylet bejelentette, 
hogy a fakitermelés a berendezésben nagy ká­
rokat okozott. A kiküldött bizottság megálla­
pítása szerint a kár 7000 koroná tesz ki. A 
Tomaegylet továbbá a pálya kibővítéséhez még 
három hold terület használatának engedélye­
zését kéri. A kárigény megtérítéséhez és a te­
rület átngedéséhez hozzájárult. A Közhasznú 
Munkáskort egyesületnek ezer korona segélyt 
megszavaztak 1917. és 1918. évekre is.

Aczél Géza főmérnök beterjesztette a köz­
temető tervpályázatának programmját. A bí­
ráló bizottságba ajánlja a belügyminiszté­
rium, a Mérnök és Lpitészegylet, Építőművé­
szek Szövetségének a képviseletét, valamint «, 
polgármester, a főügyész és a főmérnök ki­
küldését. A temető részére tervbe van véve kü­
lön kertészet külön üvegházzal, a j árván yte- 
metö részére 10,000 négyszögöl területet je­
löltek ki külön ravatalozóval. A dijak a követ­
kezők:

I. dij a temető tervezéséért 2000 kor., az 
épületek tervezéséért 3000 kor;

II. dij a temető tervezésért 1200 kor., az 
épületek tervezéséért 1800 kor.

URAJVIA
Ma, utol) ára.

Doktor-Imhoff
dráma az életből 6 felv > ázban.

HANS LAND Pőszeíeplfik. Frieh Kaiser Tioti 
hasonló cimü 
regénye után

Ördög fia
Nürnberg

tsrmSsz ti felv.

Lotto Neumann 
Emil Rameau

»igjfcték.

ElfiaüAsok ke«dtto 3 mórsókaM 6, 7 és 9

dkbhluxlxu újság

ITT. dij a temető tervozéséért 500 kor., az 
épületek tervezéséért 1200 kor.

A pályázaton kívül is megjutalmazhat. 4 
város még két munkát 500—1000 koronáig, 

A köztemető egész területe 82 hold* 
Dr. Fejér Ferenc azt szeretné, ha bevár» 

nák a háború végét, mert esetleg azíután más 
elvek, például a krematórium rendszer is 
irányadó lehet.

Dr. Freund Jenő, minthogy a javaslat 
csak az előmunkálatok megtételére irányul, el­
fogadja. Nem gondolja, hogy a halottégetést 
kötelezővé tegyék.

Aczél Géza anyagi és erkölcsi okokból egy* 
aránt sürgősnek tartja a köztemető létesítését. 
A mostani temetőket el kell zárni, hogy majd 
mielőbb felszaba mljanak s ne legyenek akadá­
lyai a varos várható fejlődésének. Most a teme­
tőben nem lehet ellenőrzést gyakorolni, a sí­
rokról ellopják a virágokat, ami a kegyeletet 
mélyen sérti.

A bizottság a tervpályázat kiírását ki­
mondotta.

A szív-utcai óvoda ügyében a szerződést 
az egyház által kivánt szöveggel módosítják. A 
bizottság javasolja a levéltár részére a vasáll­
ványok megrendelését 12,600 korona költség* 
gél. A Stefania-szövétség azt kéri, hogy a vá­
ros 4 anya- és csecsemővédőnö fizetését vállal­
ja magávil, ami évi 4800 korona kiadást 
jelent. A kérelem teljesítését javasolják.

A város terhes köleseméinek kiegyenlítésé­
re három milliós kök-sönt akar felvenni. Erre 
az Általános Hitelbank debreceni fiókja, ao 
Alföldi takarékpé 1 tár, az Ipar és Kereskedel­
mi bank, a Forgalmi bank r.-t. tettek ajánlatot, 
A kök-sön felvétidre vonatkozó javaslatot elfo­
gadták.
g ===== g - 9 g - --rr-- g =^= a a.'.-31 ^==

A városi tisztviselők
Indiévs.

A nyugdíjba való kétszeres beszámítás.

Dr. Hegedűs Jenő törvényhatósági 
bizottsági tag több társával önálló indít­
ványt nyújtott be a városi közgyűléshez, 
amely szerint a városi tisztviselők és al­
kalmazottak hadiévét a nyugdíjba két­
szeresen számítsák be-

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap! 
ülésén egyhangúlag magáévá tette az In­
dítványt.

Ugyancsak önálló indítványt terjesz­
tett be dr. Nyíri Ernő törvényhatósági 

bizottsági tag is, amely szintén a köztiszt­
viselőkre vonatkozóan, amely igy szól:

A törvényhatósági bizottság kimond­
ja, hogy feliratilag azon kérelmet intéz a 
kormányhoz, miszerint a kivételes intéz­
kedések igénybevételéről szóló törvény 
alapján a háború időtartamára, illetve a 
békekötés bekövetkeztéig függessze föl az 
1908. évi NI L t.-c. 6. §-át, melynek értel­
mében az állami, törvényhatósági és köz­
ségi szolgálatban lévő tisztviselők, to­

vábbá az ezen szakaszban megjelölt sze­
mélyek fizetésének egyharmada foglalás 
alá vehető, egyszersmind az ezen törvény­
cikk, illetve hasonló intézkedést tartal­
mazó 1881 : LX, t.-c. 54. 8-a alapján foga­
natosított végrehjatásokat a fentebb meg­
jelölt határidőre helyezze hatályon kívül 
oly módon, hogy a hivatkozott szakasz­
ban megjelölt egyének a háború tartama 
alatt a végrehajtásra vló tekintet nélkül 
korlátlnul kapják meg fizetésüket és a 
letiltás örvénye halasztassék el azon idő­
pontig, míg a békekötés létrejön.

A jog- és pénzügyi bizottság ehhez az 
indítványhoz nem jádrult hozzá.

’6 «'mar tílbl
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Orosz kegyetlenkedés 
Bukovinában.

Hadwraetőséfll rendeletre rabolnak, Bvn. 
kolnak - A román parasztok kifeji

* Asszonyok, leányok szégyene.

A Cs. és Túr. hadiszálMsról jelentik'
Amióta az oroszok Dét-Bukovinába k. 

nyomultak, ijesztő módon növekszik azoW 
az eseteknek száma, amelyekben orosz Ita^ 
brutális önkénnyel járnak el az ország békó 
védtelen pzraszt lakosságával szemben. Migai 
oroszok előbbi -nvázióinál, 1914. év telén csal 
egyes területrészeken fordultak elő ilyen sajna- 
latos kegyetlenkedések, addig ezeknek az ön' 
kónykedéseknek PmAovina egész megszállóit lt 
rittetén észlelhető időbeli egybeesése az onsi 
hadvezetőség tervszerű eljárását árulja el.

Aromán nemzetiségű bukovinai menekül­
tet, akiknek sikerült az orosz arc-vonal résein 
át az osztrák-magyar csapatokhoz eljutni, egy- 
beliangzóijji ecsetelik a bukovinai román la- 
kossággal szemben elkövetett orosz kegyetlen­
kedéseket. Az orosz lovasság számtalan eset- 
ben kíméletlenül átlovagoU parassibirtokokm, 
letaposta az éretlen, zöld vetést és elhurcoltál 
legutóbb kaszált csekély jilkészleteket, amelye­
ket a román parasztok nagynehezen gyűjtöttek 
marhaállományuknak az éhhaláltól való meg­
mentésére. A parasztok csekély teagerikészleiél 
elvették. A Pruhtál a Psucan-a-vöigyig terjedj 
területen nagyszámú paraszlházai ok nélkül 
felguujtoltak. Sok helyiségben a parasztiak- 
ságof erőszakos utódon kilakoltatták és isme­
ri tlen rendeltetéssel elvitték.

A parasztok marháját, aprómarháját ki­
vétel nélkül elvitték, a kegyelemért esdekle 
asszunyokal és gyermt keket súlyosan bániul 
mázták.

így Ride -Jlatinában Zitcka mellett Domka 
Bábuik nevű ottani harminc éves parasztos:- 
szánul halálra ülheieUik pusztán azért, meri 
a helység lukasainak eltávolításánál holmiját 
lassan szedte össze. Antikor a Pojaana-Iizkcnj 
ba, a Giumaleu-hcáS lábánál levő községbe be­
tört kozák járőr szembe került a VaUepuhó 
hói menekült román parasztokkal, ezeket a me­
nekülteket, köztük asszonyokat és gyermeke­
ket kegyetlenül bántalmazták, a magukkal hfr 
zott -szarvasmarhát és szárnyast tőlük elvette 
■és amit el nem tudtak cipelni, azt a. helyszihen, 
tulajdonosok szemeláltára elpusztították. ■ ö- 
gény menekültek ruhadarabjait és összes ’® 
pénzét is elrabolták. Számos asszonyon es 
nyon erőszakol követlek el. tűi) özvegyen a 
és gyermekei jelenlétében ették r-g/ie- 
szakot; a kozákok több leányra ak ne u

1 lőttek, néhányat súlyosan megscbbesih ’•
Hasonló vandalizmust tanúsította a 

' szók Ktnipolungban, Valcpulnában a 
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Ournhumoráhan. Araikor Kimpolungban
r Silók marháik elvitelét olyképpen akarták 

rXdalyozni, hogy azokat az erdőkbe haj* 
L j! az utón az orö®z katonák utolérték, eé» 
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Színház.
Mozi Princess. Bájos és gyönyörködtet« 

Lger film van műsoron az Apollóban a — 
L’ji Princess, mely hatásos és érdekfeszit« 
keséjével ugyancsak megrikatja a gyengébb 
m-úeket. A hangulatot emelej a szép zene, 
Liget művészi megértéssel játszik a kitűnő 
Lekar. Itt említjük meg. hogy a zenekar a 
hs 9 órai előadásokon játszik. Jegyek dél- 
[lóit 11 órától előre válthatók.

Király Ernő Debrecenben. Hétfőn, f. hó 
knés kedden f. hó 11-én a szezon legszebb 
hövészi eseményeinek leszünk szem és fül- 
Lui az Apolló mozgószinházban. A legün- 
keltebb magyar művész: Király Ernő jön 
Imánk, hogy gyönyörű, fehér, teljesen ere- 
L műsor keretében szórakoztassa a nagy- 
kimu debreceni híveit. Nem egyedül jön; 
Lüvészi munkáját megosztja vele Kovács 
Undor, az országosan ismert humorista, ki 
Lágyrészben saját szerzeményű, kacagtató 
kktuálitásait fogja előadni és K. Balogh Bős­
be, ki speciális módon saját magát kiséri 
zongorán — fogja gyönyörű számait eléneke­
li Országos nevű művész Király Ernő s ez a 
ráor méltó lesz hozzá. A kis társaság ed- 
... körútja valóságos diadalmenet volt; kö­

pjük, hogy gyermekleányok is végighallgat 
hwjak a műsort, mert a jó iziésö a modern­
rí bélyegét viseli magán minden egyes szá­
lúi. Jegyek már kaphatók.

Dokíor-ImhoH az Urániában, ma van 
hídjára műsoron és aki igazán szépet és 
sagas színvonalú művészetet akar látni az 
psmulassza el ezen remek müvet megnézni, 
Mly még a mozi ellenségeit is meghódította.

uzgó
•lefon: W 
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kor, 
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U?donsánn>
Vasárnapi istentiszteleteit. Vasárnap a 

pl templomokban a következő sorrendben 
■irtatnak meg az istentiszteletek: Nagytem- 

IPloiuban d. e. prédikál Nemes István s--lel- 
k'«, d. u. Bagoly Bertalan s.-lelkész. Kis* 
■ftnplomban d- e. prédikál 9 órakor Bagoly 
-ütalftn s.-lelkész, 11 órako Pinkóczy Gusz- 
;?v lelkész, d. u. Nemes István s.-lelkész. 
‘'Msuth-utca! templomban d. e. Molnár Fe- 

P-ic s.-lelkész, d. u. Pinkóczy Gusztáv s-lel- 
T n j rf1íicltéri templomban d. e. Könyves 
j i.Ka,mán lelkész, :l. u. Molnár Ferenc 

„'kész. Ispotály! templomban d. e. Boér 
ü 0 y vallástanár, d. u. Fóris Endre s.-lel- 
tlor 1 |,omo^kerti imaházban d. e. Uray Sán- 
>4 c-z sz’ Városi szegényházban d. e. Mar- 
•°b Undor s.-lelkész.
han-s!?1nti’szte'€tek a róni. kath. templom-

■ elelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 13 
L,;?1 csei’des, 9 órakor énekes szentmise, 
Lui,<?Zentbeszéd. Délután 3 órakor litánia; 
tatosságMDU)eSZI*d’ rózsaíü8ér és háborús áj- 

az ktp1 ',.vas^rnaP ö- gör. kath. templomban 
Le] ' atlsz1e'°tek sorrendje a következő: reg- 
Phasott^01 reEgeli istentisztelet, 7 órakor 
beszídd pZentmiS€ a katonák részére szent 
l'tise ’ iél 10 órakt>r ünnepélyes szent- 
lrf|zsafíiAnt beszéddel. Délután fél 3 órakor 
It£atis2f ,i ^tat0Bfeág, 3 órajror délutáni Is-

Az'1* órakor rózsafüzér ájtatosság. 
Ili) 6rauS°St’ hitV- evanE templomban d. o. 
|íöest>pror az istentiszteletet Materny Lajos

■‘'«rét végzi.
Ij'ilet ma'9z'ct<>. A Debreczeni Patronázs Egye- 
I„sÜrnaP d- e- 11 órakör tarja a kir.

termében évi rendes köz- 
|'e|enés«t kiap e az-1^Bn tlS2t6h- tes^k szives meg

A húshagyó napok. A belügyminisz­
ter a keddi és pénteki húshagyó napokon 
állati melléktermékek elnevezés alatt áru­
sítható cikkekül az agy és gerincvelő, a 
nyelv, tüdő, szív, njáj, hasnyálmirigy (fe­
hér máj) a kedeszmirigy (borjú mirigy 
Bries) a pacal, a borjufodor, a lép, vese, 
a- tógy, az orr a csont, a marhaköröm, a 
borjufej, a borjúláb és a sertésfej, sertés­
köröm, sertésbörke (kocsonyahúst) je­
lölte meg azzal, hogy az itt fel nem sorolt 
egyéb állati zsigerek, illetőleg testrészek 
melléktermékeknek nem tekinthetők és 
húshagyó napokon nem árusíthatók.

Az „Egyetértés“ a vak hősükért. Az „Egyet­
értés” julius 2-án megtartott nyári mulatsága 650 
korona tiszta jövedelmet hozott a vak katonák 
gyámolitúsának javára. A nagysikerű nyári ün- 
nepélyen a következő felülflzetéseket nyugtázza 
köszönettel a rendezőség:

Márk Endre polg. mester, Szendrei Béla 
gyógyszerész, Dr. Bruckner Ernő felügyelő máv. 
főorvos, Janovics Miklós áll. főnök és neje, Miha- 
lovits Jenő gyógyszerész, dr. Stankay Aha gyógy­
szerősz 10—10 kor. Uhlarik Béla máv üzletvezető 
5 kor. Szilágyi Imre ügyvédi kamara elnök 3.10 
kor. Róther Ernő muhelyfönök, dr. Zalai János, 
Skultély Terem: 3—3 kor. Schaffner József 2.10 
kor. N. N., Nagy Zoltán, Rajczy Margitka, Nemes 
főpatkoló mester i—2 bor. Nagy Imre 1.40 kor. 
Seres Imre 1.40 kor. ozv. Vadkerti Péterné 120 
kör. N.. N., Réthy György, N. N., Kaszás Lajos, 
Csala Lajos, lakács Miklós Varga Ferenc. B. E. 
Maha Lajos 80 till. özv. Lakatos Ferencné 80 fill. 
Haring Rá] 00 fill. Harsányt Imre 40 fill. N. N. 40 
filLMatolcsi Bózsika 40 fill. 0 ó’kés Sándor 40 fill.

A felü'fi.zetéseken kívül az egylet vezetősége 6 
helyen is köszönetét mond Ekll József urnák, aki 
a jótókonycélu ünnepség sikerét azzal mozdította 
elő, hogy’a szükséges székekről teljesen díjtala­
nul gondoskodott,

Anynköny vvezetöhelyeltcs — 1600 
korona tiszteletdijjal. Muraközy Ala­
dár már hét év óta az anyakönyvi hiva­
talnál működik, mint anyakönywezetö- 
helyettesteljes hatáskörrel, évi — 1600 ko­
rona tiszteletdij i mellett. — Minthogy 
ebből ma megélni nem lehet, kérte rend­
szeresítését. A város közigazgatási bizott­
sága egyhangúlag pártolással terjeszti 
föl Muraközy Aladár kérelmét a minisz­
terhez.

Hősi halál. i'Pro Patria? Mélységes fajdalom­
tól lesújtott szívvel, de Isten bölcs akaratán meg­
nyugodva tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó férj, 
szerető gyermek, testvér, vő, sógor és áldott em­
lékű-rokon: Almás! Ferenc, a 23-ik honvéd gya­
logezred tizedese éleiének 27-ik éve'ben és házas­
ságának G-ik havában a háború kezdete óta ha­
zájáért, királyáért és mindnyájunkért hősiesen 
küzdve TarnopolnáJ meg -sebesülve, a bajai koz- 
kórházban 10 napi súlyos szenvedés után szerető 
felesége karja kozott 1916 julius 3-án csendesen 
elhunyt Megboldogult földi részeit 1916. julius 
5-én, a református egyház szertartásé szerinti ima 
után ideiglenesen helyeztük el Baján a kálvária 
temetőbe nyugalomra. Debrecen, 1916 julius 8-án. 
Aidáé és béke lengjen porai felett! Bánatos öz­
vegye Almást Ferencné szül. Torok Juliska. Ba 
natos szülei: id. Almást Sándor cs neje Juhász 
Zsófia. Testvérei: ifj- Almási Sándor és neje Sim- 
kovics Rózsika és Almási Mariska. Anyósa: özy. 
Török Sár.dorné. Sógorai és sógornői: 1'orök. Ró­
zsika férjével Fekete Gyórgygyel (a harctéren, es 
gyermekeivel. Török Esztike kis leányátal, Tö­
rök Erzsiké férjével Bőr Józseffel (a harctéren) és 
gyermekeivel. 1 őreik Mariska és a kiteljed! 10- 
konsúg névében is!

Házasságkötések. Az elmúlt héten a 
következő házasságkötések történtek. 
Jóna János Zichermann Katalinnal, Petke 
Béla Navy Piroskával, Jeremiás Károly 
Mencze Máriával, F. Szabó Mihály Gom­
bos Júliáimával. Nagy Ferew Steczka 
Ilonával. Bánki Imre Burai Margittal, 
Polgári .'ánoj Báli Lídiával, Steyer Lajos 
Dobránszky Piroskával, Gottlieb Schulern 
Tnchmann Tobával, Angyalán Antal 
pekki Fejér Margittal, Dankó Imre Dezső 
Margittal.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, 
jóbarátok és ismerősök, kik felejthetetlen 
édes apánk temetése alkalmával fájdalmun­
kat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, fo­
gadják őszinte, hálás köszőnetunket. A Neu­
hauser család. 1

4!

az árvaház 
fedezéséin 

nyilatkozat 
minél élőin:

A felhívás. A létesítendő róm- kaik 
hadiárvaházat fenntartó egyesület tagjai 
fizetési kötelezettségeiket a Népszövetségi 
Hitelszövetkezetben teljesítik. Akik tehát 
kötelezvényt avagy nyilatkozatot írtak 
alá és ezáltal az egyesület tagjaivá lettek 
a vállalt havi, avagy heti részletfizetési 
nevezett hitelszövetkezetben pontosan tel 
jeslteni szíveskedjenek, ahol befizetésük­
ről világosan tájékoztató nyugtakönyve i 
kapnak. A további befizetések a megőrt 
zendő nyugtakönyvek bemutatása és ki 
töltése mellett történik. A részletfizetése­
ket április 1-től visszamenőleg kéri te' 
jesiteni a vezetőség, hogy igy az elmuit 
hónapokban befolyt összeget 
beruházkodási költségeinek 
fordíthassa. Akiknél még 
avagy kötelezvény van, azok 
— pontosan kiállítva — szíveskedjenek 
elküldeni Csernus Mihály titkárhoz, 
hadiárvaház vezetősége.

A vörös-koreszt egyl et i észere a kovetke 
adományok érketzek: M. kir. 3 honv. gy. ezred 
pótzászlóaljától befolyt bevétel 209.—, Papp L 
josné 3.—, Szatmáry gépész 6.—, N. N. 8.4-, G’< 
viczky József és özv. Nagy Ferencné helyi lak 
sok 40.—, Mándy Bertalanná 10.—, Debrecen ; 
kir. varos zenéiskolája tanítványainak az ok; 
hangversenyének jövedelmének fele 250.90, Mag- . 
Általános hitelbank tisztvisel okara 22.62, Alfél. ■ 
takarékpénztár tisztvielői kara 22.97, Takarón ■ 
Hitelintézet tisztviselői kara 32.50. Debreceni r 
formátus egyház pénztári hivatalától 50—, Torok 
Péter tanár Molnár Albert elhunytéból 10.—, M:r 
Andorné iiditö állomás részére 25.—. A fenti ado­
mányokat köszönettel nyugtázza Somossy László 
a vörös-kereszt egylet pénztáruoka.

Menyasszonyok — vőlegények. Az el­
múlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek: Tiba István Tarafas Rozáliával, 
Kerekes iózsef Tóvaj Ilonával, Szele MII. 
lós Dicsőn Gizellával.

A húsárak. A mészáros és hentesek 
által legújabban bejelentett maximális 
húsárak a kövekezők: marhahús kilo­
grammja 8.30—8.50 K, borjúhús 6.88—8.00 
kor., bárány 5 K, juh 3 K, sertéskaraj < ■ 
sódar 7.40 K, háj 9.10 K, zsirnakvaló 9. .0 
kor., zsír 10.40 K, paprikásszalonna 9.8o 
K, fehérszalonna 9.60 K, szárazkolbász 
12 korona.

Szénszállítás a közkórháznak. A kór­
ház-bizottság tegnap délben ülést tartói’, 
amelyen a szénszállítás ügyét tárgyaltál-. 
A kórháznak égy évre körülbelül 50 vaj 
gon szén a szükséglete. A szállítási' 
négy ajánlat érkezett, amelyeknél olcs-ób 
a gázgyárnak az ülésen bejelentett ajár 
lata. A bizottság javasolja a tanácsnál 
hogy a világítási vállalatot bízza meg 
szénszállítással, olyanképen, hogy a szál 
litandó szén, készpénzzé! fizettessék ki a 
kórház pénztára által, nyolc napon belül 
a szállítás után-

Tilos a kivándorlás. A hivatalos lap 
legnapi száma közli a miniszterelnök ren­
deletét, moly szerint a hadköteles korban 
levő férfiak kivándorlása további egy év­
re tilos.

Nem tagi toltak az öreg népíölkelők. 
Egy debreceni tanító, aki a 3. honvéd- 
népfölkelő gyalogezred kötelékében har­
col, julius í-iki kelettel Írja a bátyjának 
küldött tábori lapon a Wolltyniai front­
ról:

— Igen jól vagyunk itt, már egészen 
közel az elvesztett területekhez. Mi nem 
mentünk egy cseppet sem hátra. Az öreg 
debreceni pécsi, szatmári, szabadkai nép 
foleklők nem tágítottak egy lépést sem. 
öregek, de jók. Hívek mindhalálig.

Ezt mondotta az ellenzék is a képvi­
selőhöz ülésén- ..........................— .a
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Legújabb.
Gallovichot elmozditotáK,

Szeged, julius 8. Gullovich Jenőt, akit 
a jótékonysággal elkövetett visszaélései 
miatt három évi börtönre ítélték, a Diriké 
mai ülésén elmozdították alelnöki és fő­
titkári állásától.

Karlsruhe bombázása.
Berlin, julius 8. Karlsruhe légi bom­

bázásáról most jelent meg a hivatalos je­
lentés, melyből kitűnik, hogy a franciák 
éppen azért választották ki Űrnapját, 
mert tudták, hogy az ünneplő közönség 
tömegesen tartózkodik az utcákon. A 
bombák, melyek mérges gázokat is tar­
talmaztak, 117 embert megöltek és 140-et 
megsebesítettek.

Berlin, julius 8. Karlsruhe bombázá­
sánál a svéd királyné ismét komoly ve­
szedelemben forgott. Betegágyából vitték 
le a pincédé.

Orosz támadások Hindenburg ellen-
Berlin, julius 8. A Hindenburg tábornagy 

arcyouala elleni orosz támadásokról a követ­
kezőket jelenti a Króuzzeitunk tudósítója:

Hatalmas tüzérségi erő igénybevételével 
megkezdődött tehát az oroszok offenzivája Ilin 
denburg csapatai ellen is. Julius 3-án éjjel a 
Naroc-tótól egészen a Visnioctöi keletre levő 
vidékig terjedő szakaszon az orosz ágyuk tü­
zelése pergőtűzzé fokozódott és mintegy há­
rom kilométeres szakaszon 5000 könnyű s 1000 
nehéz lövedék csapolt le.

Egy hadosztály arcvonalán Smorgontól 
északkeletre 10,0(10 lövést adtak le az orosz 
agyuk. Végre a. hajnali órákban megkezdődött 
az orosz gyalogság támadása A sűrű sorok­
ban ol'öretörő gyalogsági tömegek támadása 
részben már a német tüzérség füzében össze­
omlott, egyes helyeken azonban, mint például 
Smorgontól északkeletre az oroszok eljutottak 
egészen a drótaladályokié, de a ne'mot gép- 
fegyverfiizéhen elpusztultak. Az orosz tüzér­
ség tüzelése szinte megszakítás nálkül még 
egyre tart. Az oroszok hónapok óta óriási lő­
szert öm egeket halmoztak itt fel. A németek 
nyugalommal és bizakodással nézik az ellen­
ség előfeszitéseit.

Meghiúsultak
a francia és angol támadások.

Köln, julius 8. A Kölnische Zeitung 
írja, hogy a tegnapi összes angol és fran­
cia támadások meghiúsultak a németek 
ellenállásán és visszaverték az ellensé­
get. .

Casament beleg. ' 'r ‘
London, julius 8. Casament komoly 

beteg. Az izgalmak ágyba döntötték. Va­
lószínűleg nem is hajtják végre a halálos 
Ítéletet.

Verdun belső erödvonalát ágyazzák.
Gent, julius 8. Á nemetek Verdun bel­

ső erődvonalat ágyazzák. Már a Taván 
erőd is tűz alatt áll. A francia jelentések­
ből kitűnik, hogy lemondtak már Dam- 
nax visszafoglalásáról.

Ripa és Diinaburg közölt áll a harc.
Pétervar, julius 8. A Riga és Düna- 

burg között általános nagy csata, fejlő­
dött ki.

A Goeben és a Breslau bombázott két 
orosz kikötőt.

Bukarest, julius 8. a pélervári távirat 
irad jeleali: Szerdán tléluiáu t órakor a 
Fekete-tengeren a t,<.( |,(.n bombázta Tu- 
paz kikölt t és várost és elsülyesztctte a 
Knyaz Obolcnszki személyszállító gőzöst. 
Ugyanekkor a Breslau bombázta Sötét. 
Délután hat órakor az ilJenstges hajók 
déli irányban eltűrnek.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő haláleseteket jelen­
tették az állami anyakönyvi hivatalnak: 
Fia Béla ref. 2 éves, Kiss Jenő ág. ev. 4 
hónapos, özv. Szekeres Jánosné ref. 85 
éves, Asztalos Sándor rkath. 10 hónapos, 
Miticzkí Irén rkath. 8 hónapos.

Joghallgató perfekt német társalgó, német és 
francia nyelvórákat ad, esetleg nevelőnek is aj­
ánlkozik úri családhoz nyelvtanítás céljából. Aj­
ánlatokat elfogad a református fögimn. igazga­
tóság.

Somosa? László cégnél. Haj du vármegye 
szállítója. Szőnyegek, függönyök, hencserteri- 
tők, ágy- és asztalterítők, Paplanok, matra­
cok.

Tanuló 2—3 középiskolával és egy ügyes 
leány kiszolgáláshoz felvétetik, ha hasonló 
szakmában volt előnyben részesül. Antalfy- 
uúl, Szent-Anna-utca 13.

Kiadó 1916. augusztus 1-től több évre, 
Kossuth-utca elején, legforgalmasabb helyen 
nagy űzlehelyiség, folytatólagos raktárakká’, 
beton talajú pincékké), nagy forgalmú ud­
varral. Értekezhetni Kardos László üzletében 
Kossuth-u.

Eredeti Zwiback blusok kézi hímzéssel 
és ajourozással, selyemben és grenadinba — 
nagy választékba kapható a Rózsa Áruház­
ban.

Képkeretezés legolcsóbb Koncz-nál, Egy­
ház-tér 5., lécek nagy választékban.

Selyem gummiköpenyek minden színben 
megérkeztek! Haas Lipót linóleum és sző­
nyeg áruházban. Debrecen, Ferenc József ut 
58. szám.

Szalma özvegyek figyelmébe ajánlom kitűnő 
konyhámat, napi, heti és havi abonamák, előzé­
keny kiszolgálással Dréher sörcsarnok éttermében

Azonnal kiadó lakás. Kossuth-utca ele­
jén rtteai emeleti 6 szobás, úri lakás hallal 
vízvezetékkel, szép konyhával. Igen előnyös: 
doktor, ügyvéd és más hasonló foglalkozá­
sokra. Értekezhetni Kardos László üzletében, 
Kossuth-u.

Reform fűzök régi árban kaphatók VI- 
táriusnál, Piac-u. 16 sz., 8, 10, 14, 20, 25, 30 
koronáért, gombos házi fűzők olcsó árban.

Beföztes és ugorkós üvegeket nagyban és 
kicsinyben! eladásra olcsó árak mellett ajánl 
Blattner Gyula főtér. Debrecen, Royal-szállo- 
dával szemben, 't elefon 468.

Szőnyegek, függönyök, hcncser átvetők, 
asztalterítők gyári árban. Spárga futószőnyeg 
métere K 1.90, 220, 2.40, 2.86 és minden árban.
1 apesztri velvert futók. Nagy szőnyegek és 
ügyelők nagy választékban Haas Lipót, Deb­
recen, Ferenc Jóasef-ut 58. Megyeház mellett.

Kardos László, Debrecen Kossuth-u. 9. 
legjobb hirü -üülétében nagy választék áll a 
t. közönség rendelkezésére mindennemű 
nyár és fürdő cikkekben, és pedig fürdőkö­
peny, lepedő, uszóruha, piké és-trikópaplan, 
dörzstöriilköző, fehér és színes zeflrek, ha­
tisztok, kartopok, harisnyák, lórii ingek, rö- 
vidlábravaló, női hatist fehérncüek, kerti-ab­
roszokban.

Egy jó családból való tanuló fizetéssel, 
■valamint egy kiszolgáló kisasszony azonnal 
felvetetik Mentze Henrik újdonságok áruhá­
zában, Piac-u. 38.

Belótkötözéshez legjobb pergament-papir 
és kihúzható légyfogó legolcsóbban Thaisz 
Arthur papír üzletében kapható.

Szünidei tánctanfolyam. Tisztelettel ér­
tesítem a tánckedvelő fiatalságot, hogy az uj 
tanfolyam kezdetét vette. Beiratásokat még 
elfogadok. Tánc-intézet: Rákóczi it. 6. sz. Te­
lefon 439 sz. Tisztelettel if j. Schaf János oki. 
tánctanitó.

Scrtésztenyésztés könyve 50 üli. Szarvaus 
marha tenyésztés 1 kor. Igásló tenyésztés 1 
kor. Baromfi tenyésztés 50 üli. Méhészet 1 
kor. Gyümölcs befőzés 60 fill. Antalfynál, Szt. 
Anna-utca 13.

Pénzt 300 koronáig két kezes, ezen felüli 
ősszegnél megfelelő biztosíték vagy betáb- 
,a-zásra kedvező feltételek mellett állandóan 
vJ«£91tA,ücbreM,,ü Népszövetségi Hitelszö- 
ó Mikezet Varga-utca L

----------------— i9!g‘ JfrLTr*|l

SZ TfuZe be idei^eneÍs6kfeJ 
nálam nagybani árakS

Motorbenzin, aut*b.n.J 
folttlsztitó benzin, |S 
benzin, gépben«, hj 
kenő olajat, gépzsirt,“^ 

talon sárga porolaját!
Szállítok azonnal, mindent 25 toJ 
feljebb, bármily mennyiségben J 
anyagok legjobbminöségéértsXad

GOLD JÓZSEF
petrőleumgyári igazgató, J

Kozmetikai müterenTn 
Szépség, hatalom!

Debrecen és vidéke in. t. böl-vnin.v • I 
ügyeimébe ! ’jyeiMk iwJ
Megnyílt Sixnonffy-utca 25 d 

jnílamos gépekkel berendezett 
hygienikus kozmetikai műtered

Minden utónyom és fájdalom nélküli HdtaJ 
oltayphtasa arc, méh ea karról kellényi 
májfoltafk ’ “lteS8or> »^mölcs, sa/J

Arcgőzölós, vibrátiő, kézi és villamos mwJ 
általi eredményes előmozdítása as arcbőr idÜ 
fehérsége és bársonyeimaaágának. I

Rövid kezelés utáni eltüntetéae bármilvei irt. I 
tisztatalanság és ráncoknak. Bécsbeués Btiwn.| 
ten huzamosabb ideig működtem. Bámulata éied| 

ményü arcbőr háml-isztls. Hajfesté, I 
_______ Jutányos bérlet. I

Haszonbérlő
270 holdas birtok a hajún- 
hadházi 500 holdas a öó

hőnyi határon.
1917 január elsőtől megfelelő őszi veleistl 

haszonbérbe kiadó. Feltételeket közli Vw 
preaiy István tulajdonos, Hajduhadhánt 

1 DiTsZTAKKAY ABA 
g gyógyszertára. a „NÁDOR“-lioz, I Debrecen, Szt.-Anna-n. Attila-tfc 
| Ajánlja a bélmüködést legideálisabban szzbt 
E lyozó tudományos alapon ónült hashajtóját, i:

Euiaxans tablettáit.
Olyanok, kik. kénytelenek állandóan hashajtót 
használni, sok esetben idült bólrcnyhoségfik- 
tói megszabadultak. Euiaxans hashajtó halt1 
nálatánál azon időközök, melyekben a hashajtó 
bevétele szükségessé válik, megnagyobbodnak. 
A hatás csikarás nélkül áll elő a nem vizát 
hanem a természetőr széklotútelüez legjobban 
hasonló. — Elökolő egyetemi oryo-s-taaárík > 
orvosok által ajánlva a kitűnő hatása elosmern.J 1 tubus a háború tartama alatt K W 9 Főraktár: Budapesten, Török József ÍJ-.’ 

ffl szertárában, Király-utoal-. Kapható akes 
I. nél s a logtöbb gyógyszertárban.

11,121-42, 198—1916.

Haszonbérbeadási
árverési hirdetmény.
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A városi Tanács a sámsoni ß . J 
nevű körüliH'lől 136 bold kitei’K1 ,sfjJ 
birtoknak az 1916. évi október J 
tői 1922 október hó elsejeifi tei.at J 
évre leendő ha-s^onbérbcadasaia J
háza nagytanácsterniébcn 1- la J ■|V;.
15-én szombaton délelőtt 9 ora 
nos árverési tart. Az árverési feite« J
városi gazdasági ügyosztályiul I
iuthetők. ..... i,a (Un I

Debrecen, 1916. évi julius
A városi tanát* I
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Csépiéit
Lók 8-as/épre. W- 
kfi utca 5. 8233
| Kérem
L szüléket vagy rp- 
fiokat, kiknek hozza- 
kozója a 3. honv. gy. 
K és 1914- okt. 
I “15—20-ig oroszfog- 
Eía estek, vagy pedig 
L hazatért rokkant 
Lakat, kik eltűnt 
inról Steuier Imre a 

lioiiv. gy. e. 12 szazad 
Kapródjáról, valami 
E tudnának, ugy azok 
Let velem tudatni 
Lkedjenek. Steiner 
L M. F. T. R. hajó­
kök Csongrád. __ _
I Jó családból
Dó borfia fizetéssel 
Leszek, Dréher éttér­
ben. _____ 8243

Cséplő
|ÍSZ állást keres. — 
dogfalva-utca 8. sz

8162

lm os mu jí gj I 
re bar

xínnilyjt irt. 
a és Btüapis. 
mulatós üd. 
ij festés

Tanoncok
Islk’dó fizetéssel — 
tetetnek a Vasbu- 
tyárban. ______ 8165

Kerestetik
h»f kir. herceg-u. 33.
[alá házmester, vagy 
hnesMrné. Értekez­
ni .‘■imonyl-ut 19. sz. 

itt. 8166
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a hashajtó 

-obbodnA 
nem vizes, 
: legjobbal 
-tanárok i 
elöínern. 
i K I«. 
séf gyér- 
ó akészitó- 
-ban.

lási 
ény. | 
i ligetig 
jedésü f»“ 
- hó ('Ist')1' 
terjedő M 
ra a vám 
i. jui‘u’3 
kor nJ'1'1] 
[cltétolekl 
Í1 Dieg^l

lió
i tanács-

I Társulnék
rí vállalathoz vagy 
hibez 3 vagy 4000 ko 
pávai. Cím a kiadó­
piaiban.   81í‘>8

Keresek
kelre belvben vagy 
hőbb mező városban 
perfizletet. Cim a ki- 
píivatalban. _ 8169 
I Bádogosok 
fiegcikkhez jó accord 
feszttel és tnunkás- 
f felvétetnek a Vas- 
wrgyárban. 8164
I Keresek
precen. Csapókért kö­
kben egy különbejá- 
» bútorozott szobát, 
letólee kertre nyitó 
Pkkal. Választ a ki- 
^hivatalban. 8171 
‘ Vízvezetéki
PM tanuló í'elvéte- 
Lienes Antal, - 
llös-u. 29. 8174
■ GverniekkocMt 
p es mérleget tó ál- 
P'Ban levőt vésze,k — 
párét, Szepességi-tt. 
H------------------- 8177

Kijutó
LiTmX''0""1 fo1- 

,F,tsclier Vilmos, 
hnfeld-tor 3. _818D 
I Szobafestő

HO4i2,ZI'téfsC'l felvéte- 
IHMmann Róbert _ 
L'os-utca 25.__ 8191
I Tanulónak 
|iszÄA»>! Val0 flU " 
her, Ä‘r Éápiruz-

I Koc&lsf
P« amtet, jó fiúéit LÄ ’A’«£■ * 
f te“«tk»zés 8185 
I Gépész
IrbzAi flzet^te! és 
|i k TR’loV°nnaI fc> I Teleky utca 100 
1 Gywinek l8b

L ‘e’«ky.utcn 
r~Vl, , -8233 ÍSn

8224

akácméz ? kl«. 4 kor. 
Szoboszióí-ut 10, Ugya­
nott külön bejáratú el. 
fsgaus bútorozott szoba 
kiadá. 8238

Varrónők
Hadimunkára géppel. 
vagy anélkül felvétet- 
nek. Honvéd-utca 32. íz.

&4O

Szakácsnő.
ki jól főz, azonnal fel­
vétetik dr- Szelényi — 
gyógyszerésznél. Piac-u. 
30. Kossuth gyógyszer- 
tár. 8239

Keresek
700 mm. széles cséplő­
szekrényt, megvételre, 
tisztítóval, zsákolóval, 
lehetőleg főszijával. — 
Tóth Sándor kovács ~ 
mester Hajdúszoboszló.

Varróleány
felvétetik Fohn zsák üz­
letében, Deák Ferenc-u, 

8237
Baktárnoki 

pénzbeszedői, vagy fű­
szer üzletbe segédi ál­
last azonnali belépésre 
elfogadok. Debrecenben 
több mint 12 éven ke­
resztül fűszer kiskeres- 
kedő voltam. 8200

Cipőtüzés 
és ragasztáshoz tanuló­
leányok felvétetnek, — 
Sjngernél, Csapó-u. 9. 
szám. 8201

Vizsgázott 
gépész állast keres — 
cseplésre 200 K fizetés 
és koszt, vidékre is el­
megy. Ujkert, Jerikó- 
uica 53. 8195

Tanár 
vakációra tanítást vagy 
alkalmas foglalkozást 
vállal. Cim a kiadóhi­
vatalban ._ 8194

Eflv 
tanuló felvétetik. Dar- 
vaj és Bagi üzletében. 
Csjipó-utca 38. 8157

Elveszett 
csütörtökön este a Péter 
fia utcán egy fekete 
szürkés női kötött ka­
bátka. Becsületes meg­
találó jutalom ellené­
ben leadhatja Komlóssy 
ut 14. sz. alatt.____ 8156

Tanulók 
felvetetnek Grünbergor 
és Glück füszernagyke- 
roskedőnél- 8154

Gépészt 
keresek, ki benzin mo. 
torral önállan tud csé­
pelni. Márki Gyula — 
Debrecen, Villany-táleji.

8132
Gépész 

vagy géplakatos, ki a 
villamos motor keze­
lésben jártas, valamint 
egy ügyes gépápoló az­
onnal felvétetik. Jelent­
kezni lehet a városi víz­
mű telepenf Köntös-gáC 
a_íőgepésznél.Jló3

Pincér
Tanonc felvétetik 
kus „Gámbrlnus“ 
mében. Piac.utca

Már- 
étter. 
28.

8158

Szép
irásu férfi vagy nő, -- 
akik már irodában mű­
ködtek, állandó alkal­
mazást nyerhet Wiener 
Adolf jionyva és zsák­
üzletében. 8150

Cselédet
keresek 15-ikór*, vagy 
1-ro, írni, olvasni jól 
tudjon. 8 elemit, vagv 
egy-két polgárit végzett 
előnyben részesül. Je­
lentkezni lehet Miklós- 
utca 44. szám, alatti 
postahivatalban.___ 8148

Munkás
leányok felvétetnek gőz 

Szálkáin. 
8149

mosodába,
8. szám.

* » * 1 * *, w * <Í ‘

____________ i________ ______________ ._________ . _____

Tanulókat
emelkedő fizetéssel gép 
laJtaiosságra azwia.1 
•zarződtett a Debreceni 
Mezőgazdasági gépgyár 
fefcjyacgakert), 7Uő

UtelUgens
Métoantes flau! amber 
«ezunáli irodai alkui- 
nmótó keres. Cím — 
Széchenyi-u. 50., füszor- 
üzlet. 8170

Használt
nagy karikahajós szabó 
varrógép eladó. Vígked­
vű Mlhály-utca 51. sz.
_________________ 8138

Kerékgyártó 
eegéd alkalmazást nyer
Mfclós-u, 40. $193

Tanuló
felvétetik Félegyházy 
János fűszer és csemege 
úzletébn. 8160

Eladás
Bor

100 hectó bor, fajonkint 
esetleg részletekben is 
eladó. Szoboszlói-ut 11-a

, 174
Szilvórium

10 hektoliter, prima — 
szilágyság! állomásnál, 
francó, bordóval eladó. 
Szalkai-utga 6. 8103

Két
igás ló eladó. Kut-u. 60 
______ ___________  8066

Eladó
Glalytop Schutlevorth 8 
tekezni, Csapó 30,_8064

Eladó
bor uj és ó, fehér és pi- 
ros. -esiakert, Porösz- 
lai-üt 10. Telefon szám 
873.  8008

Eladó
4 ctb. egyszerű gáz- 
la’nja, kis canapé hoz­
závalókkal és egyéb bu 
tor k. Fiac-u. 6., az nm 
eledén. 7996

Egy
jó forgalmú fűszer uz- 
let gyár közelében — 
minden elfogadható — 
árért eladó. Cím a ki- 
a^óhivaialhan. 7204

Simonyi-ut
6. számú ház minden 
feltételes áron eladó. 
Értekezhetni Eötvösii. 

65. szám._________ 7116
Eladó

ház' Vámospércsen, Fő­
úton, állomáshoz közel, 
teljesen téglából épült 
4 szoba, konyha, kama­
ra mosóház, 10 lóra is­
tálló, 1000 mázsa ter­
ményhez magtár, Színek 
góró, veteményes kort, 
egy holdnyi telken. — 
Ara 20.1 )C0 koróna. Ér­
tekezni lehet 210. sz. a 
tulaj dón ót ná 1 317

Btirgarniutra 
selyem gárnitura, áfrick 
és lószór matráz és egy 
keveset használt ebédlő 
jutányos árban eladó. 
Szántó, Zugó-utca 3. Te­
lefon 11-19. 8135

Fából
épült bádogtetős rak­
tár auyaggal eladó. — 
Ciin a kiadóhivatalban 

8134
Eladó 

gazdasági szerszámok, 
kaszat favilla, hám- 
gyeplő egyéb, Rákóczi 
10, 8128

Nagy 
karfkahajós varrógép 
eladó. Kút utca 3. sz 

8131
Bercsényi

Utca 21. számú ház el­
adó. van rajta konyha, 
kamara, istálló, pince, 
csatorna és vjllanyvi- 
Jágjtás.8140

Egy 
fél hordó firná.dz eladó 
MikJós-u. 40 8192

Egy
jók irhán levő obédlő- 
divany riadó Kossuth- 
ui«óa 13. 8143

Bánkon
53 hold told tanyával
eladó. Busi-utca 30. 8137

Tükör
képek és egy vékony 
üveg ajtó eladó. Kér. 
tésa-u. 3-8138

Csokonai
35. ház eladó. Ugyanott 
egész udvar, istállóval 
kiadó. Értekezhetni —. 
Szappanos ISI 8109

Cseresznyefa 
ebédlő és előszoba bu 
tor elköltözés végett el 
adó. Arany János^íO.

Ealdó 
különféle jókarban levő 
bútorok Tímár utca 26, 
második ajtó. 8127

Cserépkályha 
barna, középnagyságú 
eladó Bafthyányi-utca 
20., keresztépület. 8117

Hintaágas 
és nyujtóvas ágassal — 
kisebb nagyobb súlyzó­
vas eladó. Cím a kiadó­
hivatalban. 8146

Eladó 
nagy jégszekrény. — 
Csapó-u. 99. 8163 I

Egy
régen fentálló vendéglő | 

betegség miatt eladó, i
vagy társ, kerestetik. ; 
Cégléd-utca 20. 8144 ■

Eladó
ház jutányos áron, Csil­
lag-utca 34.8142

Eladó 
földbirtok alapszelen, 
homok, Gazdasági épü­
letekkel. olcsón megve­
hető, kevés pénzzel. — 
Cím a kiadóhivatalban 

8167
Eladó

Nyil-utca 112. ház, jól 
jövedelmező olcsón. — 
Értekezni Kazinci-utca 3 
az is eladó.8173

Eladó 
ház. Erzsébet 25. sz. kod 
vező fizetéssel jutányos 
árért eladó. 8181

Egy 
jóhangu Gramafőn vau 
eladó. Fiac-utCa 8. sz. 
alatt. ■ 8183

<0 hit. /
uj és 14 hit. ó-bör eladó. 
Értekezhetni déli órák, 
ban, Zöldfa-utca 14-a

........... .... ..... 8139
Eladó

József kir. hercék-u. 59. 
sz. nagylelkű

Orthodox 
kóser libazsír eladó. — 
Úgyszintén bútorok, — 
Csapó-utea 16., kereszt- 
öpúlet. 8184

Eladó
1 drb. 750 kgros tizedes 
mérleg, 1 drb cséplőgép­
hez fűrész, egy elégett 
cséplőgép vas részei, — 
hengerek, gépszijjak, — 
rosták és 3 drb vízmen­
tes ponvva. Érdeklődők 
Vargakert, dílisor 17. 
szám.8179

Egy
száz kg. téli Sózott fe­
hér csemege szalonna 
eladó. „Dankó“ Kossuth 
ti. 6. íz.8246

Efly
nagy vízmentes ponyva 
eladó. V’eiEz, Arany Já- 
nos-u, 18. ___ 8235

Eladó
alig hasznait hushordé 
ziw-kér 450 koronáért, 2 
ló után való szekér, 60 
kor. Kígyó-utca 36.8228

Eladó
Eötvös 58. sz. ház és 
szép háló-ebédlő bútor.

8230

* • • .

; ■
___________________ .

Eladó 
jókarban levő bicikli — 
Csokonaj-utca 52 sí. 
_________________ 8329

Eladó
első minőségű, jó szá­
raz, Unom vályog,., &uk- 
kos és 6 hüvelyes vastag 
Postakert, Posta-utca 5. 
szám. 8182

Eladó
a Nyíl-utca 31. számú 
ház, esetleg bérbe kiadó 

8226
Omnibusz 

kocsi 10—15 személyes 
eladó. Pignitzki Vár-u.
2. sz. 8227

Eladó
épületi fa 8 m. hossza, 8 
drb. Homokkert, Oláh 
Károly-utca 7. 8219

Vidékinek
is alkalmas szivattyús 
szobazuhany eladó és 
egy szentkép. Eötvös-u. 
118. SZ. 8151

Eladó 
matt s(fon, dívány, a#’- 
tál. Eotvög-utca 118. sz 
a kapuval szemben. 820:

Gőzmalmi 
miskolc-debreceni p,. 
hány részvényjog eladó. 
Cím a kiadóhivatalban 

_ ________ 820 í
Világoskék 

plfls ebédlő szőnyeg — 
ugyanolyan függönyök, 
abrosz jutányosán eíad< > 
Széchenyi-u. 5., kozép- 
lakás 8209

Ujosztásu 
földön a városhoz közel 
5 hold fold eladó. Érte 
kezhetni Kovács Gyula 
vasüzlctében. kpj'.i

Szép 
leanderek jutányosán cl 
adók. Darabos-utca 60. 
__ ________  8159

Jő 
tornyos sparherd a heh- 
szűke miatt eladó. E; 
zsíbet-ut 4. .8212

11,420—12, 285, 13, 314-1916.

Haszonbérbeadási 
árverési hirdetmény.
A városi Tanács a sámsoni vermes­

oldal nevű 473 hold 157 négyszögöl ki 
terjedésű földbirtoknak az 1916 októbe. 
hó elsejétől 1922 október hó elsejéig ter­
jedő hat évre leendő haszonbérbeadására 
a városháza nagytanácstermében 1916- 
julius hó 15-én, szombaton dálelőtt 9 óra­
kor nyilvános árverést tart. Az árverési 
feltételek a hivatalos órák alatt a város 
gazdasági ügyosztályánál megtekinthe­
tők-

Kelt, Debrecen, 1916. évi julius hó 6
A Városi tanács.

Uj Boros hordó 500 hektó. 
Használt hordó 400 hektó, 
100 literestől 800 literesig 
kapható hordógyáramban.

Báró Györffy Miklós 
Debrecen, IVap-utea 4 sz. ] 

Telefon 12-83.

9

310.—
3,10
4.25
4.25

Vasárnap, 1916. julius 2-től kezdve 
alanti cégeknél lesznek árusítva: 
Svéd gyújtó 100 dobozonként . . K 
Kénes gyujtóki svéd dobozban . ■ K 

„ „ csomagokban . . K
Mikado és Rózsa szalon ...... K

FELTÉTELEK;
Viszonteladók kicsinyben a svéd gyúj­

tókat 4 fillérnél drágábban, a kénes gyúj­
tókat, svéd dobozban 4 fillérnél drágáb­
ban, a kénes gyújtókat csomagokban 5 
fillérnél drágábban, a Mikádó és Rózsa 
szalon gyújtókat 5 fillérnél drágábban 
nem szabad a fogyasztó közönségnek el­
adni-

Azon viszonteladó, ki á gyufákat a 
fenti árakon magasabban árusítja, kiteszi 
magát nemcsak az árdágdtási veszélynek, 
hanem a lati cégektől gyufával kiszolgálva 
nem lesz.

Debrecen, 1916. junius 29.
Füszerkereskedelml r.-t.

Ulmann Salamon 
Klein Ignátz 

Griinberger és Glück 
Csillag József 

; Eisenberg Testvérek
Jh Lindenfeld J. Jenő.
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Apró hirdetések egy­
szeri beiktatása 10 szóig 
hatvan fillér. Minden 
további szó 6 fillér. A 
délután négy óra után 
feladott hirdetések dija 
szavanként nyolc fillér.

Ajánlat
Bátorokat 

konvhaberendezéseket 
raktáron tart Bálint 
József, asztalos, eBrok- 
utca 8,

Szünidei 
alapos német oktatásra 
íuljps cllá-tússaL 3 ko- 
z.’ piskolaj tanulót, havi 
210 K díjért vállal — 
Hatig Gyula tanár Kcs- 

márk ... ............
Utcai 

csinosan bútorozott sz- 
ba, csendes udvarban, 
gy vagy két

(■"Szőre azonnal kiadó. 
M n.gos-i 11ca 14. SZ.

Amerikai 
hajpctról legbiztosabb 
szer hajhullás és fej­
korpa képződés ellen. 
Ara 1 kor. 80 fillér. Ku- 
bek Sándor Megváltó 
gyógy szót tárában Deb­
recen, risza-palnta.

Kiadó 
emeleti modern négy 
szobás lakás azonnal. 

Arany János-u. 19.___ _
Hajregencrátor 

az őszülő haj eredeti 
színét visszaállítja a 
nélkül, hogy festen'-. 
Ara 1 kor. 80 fillér Ku- 
bek Sándor „Megváltó“ 
gyógyszertárában, Deb­
recen, Tisza-palota.

Cipövásár!
Tömegvétel folytán min 
denféío, cipők legolcsób­
ban beszerezhetők. — 
linerikai egész schevró 
varrott cipő 20 korona. 
Kézimunka cipők igen 
olcsón, méret után vál- 
laok. Hadiözvegyek, -~ 
rokkantak, katonák, — 
hivatalnokok, vasuta­
sa k na k árengedm iln y. 
Nagy cipőáruház, Ilai- 
van-u. 8. 8112

Ondódon
Veréb dűlőben 29 hold 
szántóföld, tanya épüle­
tekkel kiadó. Értekez­
hetni Kovács Gyula vas 
üzletében. 8198

Hajduhogoson
100 hold dohány termés 
se! több évre bérbeadó. 
Értekezhetni ITajduba- 
goson, Sébe.stag, idős 
V argánál, vagy Debre­
cenben Oláh Károly-u.
2. Kreitler. 8105

Uj cipoüzlet!
Piacon, városházával — 
. zeniben Berlini cipő­
ár uh,íz. Mindennemű 
cipók legolcsóbban be­
szerezhetők. Saját ké- 

‘"■.ití.-ii cipők olcsón be­
szerezhetők. Méret, ulán 
vállalok.. Hivatalnokok, 
•v asuta sok. rokka n tak, 
katonák hadiözvegyek­
nek árengedmény. Ve­
vőknek talpalok, fejelek 
javítok. 8113

Olcsóbb
a. téglánál és a deszká­
nál, harakok építéséhez 
és kötaiak készítéséhez 
alkalmas

Gipszlapok.
kapható: FÜIBp Ignácr, 
llomokkert-u. 121. Te­
lefon 790. Ugyaynott 
’’labástrom gipsz kap­
ható. 814

APRÓ HIRDETÉSEK
Levélben tudokozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bé. 

lyeget kell mellékelni.

Fürdőszolgák, 
kik masszíroznak és 
tyúkszemet vágnak, to­
vábbá egy 

úszómester
felvétetik Budapesten a 
Szt. Lukács-gyógyfürdő. 
ben._£66

Kocsikenőcs 
prima, kátrány mentes, 
saját edénybe mérve, 
kilogrammonként 1 kor. 
ládával 90 fillér. Weisz 
festék üzletében, Hat­
van-u. 11. 7917

Ápolónő 
masszírozó nő gyakor­
lott, priváthoz ajánlko­
zik. vidékre cl rnegy 
masszirozni. Tyúksze­
met vág. Erzsébet-ut 16 

__SW7
Bútorozott 

elegáns kel utcai szoba, 
közel főtérhez azonnal 
kiadó. Szalkai-utc.a 6.

8104
Intelligens 

leányokat, szabni, varr­
ni tanítok: Bogdányi 
Róza, Szent-'Anna 3. •— 
Varró leányok felvétet­
nek.  8085

Cuprin 
peronospora ellen cso­
magja 1.40 fill. Szilva 
lekvár kilója 3 60 fill. 
Aszalt szilva í.’.SO fill. 
Köménymag 3.00 fill. 2 
literes rnszli üveggel 
3.60. Kendermag is kap 
ható: Vojth Géza, utóda 
fladházi-ut 12. 8045

Alkalmi
vétel. 1 kilós üveg va­
lódi hegyi málnaszörp 
2.40 filler. Balassa cse­
mege üzletében. Piac­
utca 28 8039

Vízvezeték
és kutszivattuk javítás­
ét megbízhatóan és leg 
olcsóbban vállal Eine- 
rich Vilmos. Ilatvan-u. 
10. Telefon 10.12. 8026

Gcpolaj, 
gépzsir, hengérolaj, is­
mét jó minőségben kap 
ható. Weisz festéküz­
letében. Hatvan-u. 11.

7916
Tűzifát

felapritva, valamint — 
porosz kőszenet megren 
dőlésre házhoz szállít : 
Unió tűzifa és árufor­
galmi részvénytársaság 
Ispotály-telep 1. Telefon 
779. 1’917

Maculatur
papír kiló számra kap­
ható a kiadóhivatal­
ban.

Elsőrentiü 
bizonyítványokkal ren­
delkező mosó e,s vasaló 
nő úri házakhoz ajánl­
kozik. Törliné, Csillag­
utca. 33. 8130

Alkalmi
vétel, oh só fehérnemű, 
fekete alsók kapható : 
Arany János-utCá 30.. 
udvarban. 8126

Kiadó
Ondódon 6 kát. hold, 

612 négyszögöl. Értekez­
hetni Darabos-utca 22. .

7992
Fehérnemű 

varrás, hímzés, legszebb 
kivitelben, előnyoyinda 
nagy választékban. 
Szent-Anna 2. 8001

1916. JULIÉI

Apró hiróe(j.,L 

í01 ®Pró hirdeti 
ÄfeByekl>MT 
küldhetők, Tuí,? 
soknál a hi’>

0el

Rendes 
bútorozott utcai szoba, 
kiadó. Bcthlen-utca 8. 
_________  ___8155 

Bérbeadó
Halápon 50 hold jó ter­
mő föld feles széna, — 
krumpli, tengerivel. —• 
Esetleg eladó, vagy ház­
zal elcserélendő. Si­
monyi-ut 16. 8175

Harctéri
posta faládákat 35 de- 
kagremhoz fadobozokat 
viszonteladóknak áren­
gedmény. Piac-utca 56. 
Megyeház mellett ud­
varban bent. 8117

Porosz 
kőszenet I. rendű, meg­
rendelésre azonnal ház­
hoz szállít, valamint 
későbbi szállításra elő­
jegyzéseket elfogad. — 
Unió tűzifa, és áriiiörgal 
mi részvénytársaság. 
Ispotály-telep 1. Tele­
fon 779. 8214

Akácméz
tiszta kilója öt korona, 
Bo c s k a y k e r t i méhészet­
ben. Megrendelhető. — 
(.sápé 38 2218

Csépléshcz 
való kőszén kapható. 
Czilli Mihálynál. Csapó 
utca 39.8210

Német 
leány 16 éves, jó család­
ból való ajánlkozik — 
gyermekekhez. Értekez­
ni Nap 4. sz. 811S

Ma is
friss liptói túró körítve, 
székely túró, gomoja, 
íőtsonka, szalámi, ura­
dalmi é.s tea vajak. Za­
matos Badacsonyi Riz- 
Jing. Egri bikavér, mus­
kotály, palackozott des­
sert borok, kisüstiek, 
konyak, valódi borecet, 
jégbehütött sörökkel is 
szolgálhatok. Délután 
6-tól 9-ig nyitva. Szent- 
Alma 6. Schulizné. 8196

Kiadó
azonnal különbejáratu, 
erkélye«, alkovennel el­
látott, tiszta bútorozott 
szoba. Egyház-tér 5.

8200
Cukorka 

nagykereskedés Piac-u. 
34., legolcsóbban és leg- 
nagyoybb választékban 
kapható mindenféle - 
fajta cukorkákban. — 
Darvas Miksa és Társa 
_________ __________8189

Irodahelyiség 
amely 2 nagy szobából 
all, a legforgalmasabb 
helyen azonnal kiadó. 
Értekezhetni Rosen borg 
Emíln'l, Piac-u. 58. 
________  8187

Idá darab 
különböző nagyságú —

utca 50.
Hat', rrn-

8178

Kiadó I
2 szobás lakás, villany­
nyal Zapolya-u. 13. 8100 I

Legfinomabb 
kender 

zsák
Köblös 120 liter, HO de- 

Jvús 12 kor. Köblös 120 
■iter 90 dekés 10 kor. 
Köblös 120 litei' 80 do 
kás 9 kor. Használt bek 
tós jute zsák minöszég 
szerint 5 koronától 7-ig, 
darabja Vízmentes - 
ponyva négyzet méter­
je 8 kor,-tol 10 kor.-ig. 
Ponyva kölcsönzés. ... 
Láng Nándornál, Eger, 
Heves m.

Málna
szörp 
elsőrendű, kitűnő 
minőségű, állandó­

an kapható.

„ Almádia <r 
toiviyii-k 

Szepe$ségi-u!ca49 
Telefon 777.

Naponta
kétszer érkezik friss 
csemege vaj, Liptóituró 
és szalámi, nagyban. és 
kicsinyben kapható. — 
Darvas csepaegeüzlcté- 
ben, főposta mellett. — 
Vasárnap ez üzlet dél­
után 6-tól 9-ig nyitva.

8188
Kiadó 

két szobásutcai lakás.
Busi-utca 17. 8190

Kiadó
Kalapon, mintegy 70 
hold föld. Értekezhetni 
Erzsébet-utca 34. 8172

Kiadó
olcsóbb lakás, kávémé­
rés (lelépés díjtalan) — 
központi piacon, Csapó­
utca 19. 8176

Kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály. Csokonai-u. 32.

Riesz 
kocsigyárába kovács 

és kerékgyártó munká­
sok és tanulók fel­
vétetnek. 62

Fodrászsegéd 
kisegíteni vagy állandó 
munkára fölvétetik — 
Kárpolinál Arpád-tér 45 

8125

Ügyes 
masauiód kézi leányok 
fölvétetnek nagyobb ti 
zetéssel Jungreisz Mari 
női kalap üzletében.

8119
Tejet

naponta, még 15—20 li­
tert keresek. Simonffy- 
utcai városi hérhttó al­
atti kávéniercsbc.
Ugyanott jó házi koszt 
is kai,ható. 8101

Munkás 
felvétetnek. — 

•utca 16. 8099

Egy
11 -Ti eves leány szol­
gálatra azonnal felvé­
tetik. Kandia-utca 4 a. 
twim dutL_ 8697

Gyógyszertárba 
gyakorlott ■ kiszolgáló 
intelligens leans alkal­
mazást keres. Cim ki- 
adóhivatalban. 8093

Férfi
es női szabósegéd al­
kalmazást korcs. Cim a 
kiadóhivatalban. 8092

Asztalos
gyárt ezotö hadmentes' 
családos és asztalos — 
munkások jó keresetre 
felvétetnek. Kovács La­
jos Berettyóújfalu. 8072

Gyakorlott 
ápolónő kerestetik azon 
nalra. Kupferstein, llu- 
nyady-utca 6. szám J.

Egy 
fodrászsegéd azonnal 
felvétetik a. Bika szál- 
lodában. Schiszlernél. 
___________ 8063

Özvegy 
katonatisztné az iskolai 
idényre teljes ellátásra 
két jó családból való le­
ánykát 12 éven felülie­
ket. Cim a kiadóhiva- 
talban. 8057

Tanuló 
fizetéssel felvétetik Ke­
gyes Ferenc sirkőüzle- 
tében, Piac-utca 58. 
____________________ 8006

Gyakorlattal 
bíró leány füszerüzlct- 
bon elárusitónönek fel 
vétetik. Félegyházy Já 

7998no:
Füszerkereskeriö 

segéd felvétetik Fél­
egyházy Jánosnál. 7997

Egy
józan életű kocsis a Ge­
bauer és Tsa cégnél fel 
vétetik.. 7254

Tanuló
jó családból felvétetik. 
Harmathy könyvüzlet, 
bűvészként 14. 7200

Takarítónő, 
esetleg lakásért és fize­
tésért felvétetik. Varga­
utca 18. 8141

Egy 
cükrászsegéd 60 kor. fi­
zetéssel felvétetik. Be­
rettyóújfalu, — Patrik 
Gyula, cukrásznál. 216

Varrónő 
ki már kárpitos mű­
helyben dolgozott felvé­
tetik. Jelentkezés Piac- 
utca 7L 8133

Mosást 
keresek, házhoz is elme 
gyek, nagyon szépen 
mosok, vasalok. Sebes- 
nvénnó, Pacsirta-utca. 
28’. sz. 8132

Ügyes 
kézivarró és tanuló le­
ányt fölvesz Fülöpp Ma­
riska, Piac 7 8129

Tanuló
leány és kifutó fiú fel­
vétetik Kézimunkaüz­
let. Piac 40. 8217

Hadimunkára 
nadrág készítéshez gya 
korlott, munkások fel­
vétetnek. Péterfla 4. — 
üzletben. -8216

Tisztességes 
házaspá r há mesternek 
fölvétetik. Araaiy János 
utca 63. 8197

Középső 
kereskedelmit végzett 
tanuló alkalmazást ke­
res. Kallós, Erzsébot-ut 
4. 8213

Elsőrendű

tégla
bármely állomásra 
szállítva, jutányos 
árban rneprendel- 

hető a

Szatmári bank 
részvénytársaság­

nál, Szatmár.

“^nnali bSH 
ágazol 

a kiadóhivJ

Kovács i műhely bérén" J 
megvételre ker^ 
Jóna, kossuth-u

felvétetik^.
utca_48 sz. 4

... ,, Takaritáuo] 
délelőttre felvétetii.1 
azonnal, fizetéssel*J

Keresek | 
es.v jó megbizhaJ 
unit vagy asszoQvj 
a háztartásban jj 
jártassággal bírd 

-0-, órasíizlet. ’ ]
Elveszett | 

a verbüczy-utca; 
elöl egy fontos iraj 
1 artalmazó ridiM 
Aki megtalálta jj 
tejében vigye Vertd 
utca 1. szám. sJ 
l'méh'x 1

Hegedűt | 
keresek, arajánlatoa 
l iinet a kiadóidra« 
kérek leadni.

Irodai 
kisasszony, ki ppid 
könyvelésbe jártas] 
kahuazást talál, ij 
a Bika szálloda íóJ 
sánái. I

Használt 
üzlet berendezési 
sek. Ajánlatokat ,1 
adóhivatalba ..Az® 
jeligére.______ I

Megbízható I 
személyt, ki gyend 
ke! bánni tud, igtJ 
fizetéssel egy évesd 
rnekhez egy han H 
tesitésre azonnal lel 
KtirJánder, Ferenci 
zsef (Piac) utca líl

500 koronát 
felvennék síirgöMJ 
terhez közeli hazaj 
kamatra, lakás. M 
tartás is. Cím a 3 
h i vajaiban, J

Fiatal I 
kiszolgáló leány 3 
tetik Gerstner haj 
fűszer és italkereffl 
sí ben Debrecen, » 
e r> y i- utca

Német 
k isasszony. ki t[atj 
beszél elórehalWl 
zonMorázilv, alia»] 
I áztatna intelW 
Iádnál. Szives W 
„éheket a kiad®] 
ban. „Troppaá

Jobb , 
(saladból l-’-J,*!'■ 
m'M kcrcseV„k ánykahoz. lo’J’j 
lásíiertből. 
Széchenyi-u. *1 
lakás. ____ _—j

Középisl^'J 
vófifZöH jól /tj 
tudó női 
felvétetnek lW. J 
konyha. 1 
hózlartari ckWJ 
t,-d> óban. 1« 
Tóth Gyula 
dönél, varosMíq

Egf

Loebou. a
hivatalban.

Nyomatott korforgójjepea ía. UJebreczexü Ujsa&u nyomdájában^ Tulajdonos: THAN GYULA.

HeIybeI
Vidékre

Mefljí

Illő í 
Diet, tent 
Ország n; 
it. közt A 
talászgói 
hzániol a 
ifivel is. 
tel kellel 
'próbál tar

fénységé
Szép 

Ipartjaiho 
hajók eh 
I l'.jyosái 
linet, nyíl 
[pes állap 
Izemé az
I .ii. de nej 
időpont. . 
az angol 
keres poi 
ien az au 
aratta — 
tózonyit : 
txellenco 
■ingei flo 
tudja me 

|kat alkal
Mulzt 

■Pour le 
s® csak 
ni; ha töl
II tölgyle’ 
teles má 
ka? Ném 
'’ója: az 
’’tnitváuy

Bukó 
keres, y< 
őrölték a 
[Mattak 
oroszok 
pakolták 
aminek

Mi
GEF

ÖP7M


